



Шенталинский район с рабочим визитом посетили депутат Государственной Думы Виктор Казаков и первый заместитель министра спорта Самарской области Андрей Харин. В рабочей поездке их сопровождал глава района Александр Лемаев.

Главная цель визита - реализация на территории муниципалитета программ, направленных на повышение качества жизни населения, создание условий для занятий физической культурой и массовым спортом.

Приехав в Шенталинский район, пройдя по центральной площади, новому скверу, гости высоко оценили добрые преобразования. Теперь наша площадь по масштабности и красоте не уступает городской. Работы ведутся в рамках программы «Формирование комфортной городской среды» и скоро будут завершены.

Активно реализуются на территории района и программы, направленные на создание условий для занятий физической культурой и массовым спортом.



